

美中实验洛城校区将于12月18日举办2021年秋季期末“中华文化云游园”活动

经过一学期紧张忙碌的学习,我们即将迎来2021年秋季学期期末。如何在疫情网课环境下,为同学们举办一场轻松愉悦而又不乏学习趣味的期末活动,是学校当下的头等大事。对此,校委会群策群力,集思广益,在通过线上线下反复的讨论后,决定于12月18日举办一场“中华文化云游园”活动。欢迎本校学生以及校内外所有对中华文化感兴趣者参加。现将参与方式简述如下:

一、参与方式:

本次活动将通过ZOOM软件在线开放13个活动教室,包括认字比赛、京剧、泥塑、绘画、主持、舞蹈、唱歌、书法、太极拳、数学游戏和趣味编程游戏。学生们将选择自己感兴趣的教室前往参加线上活动。(报名请扫图中二维码)

二、活动规则(比赛、计分规则)

●认字比赛:依参赛学生一分钟内认字多寡决定成绩排名,多者优胜。按年级设立一、二、三等奖若干名予以奖励。

●中华文化体验活动:积分兑奖法,积分方式如下:

1.参与分——1分(以上课照片为证,可以参加多门课程,最多不超过5分)

2.互动分——3分(提交5秒反映学生课堂活动的视频)

3.完成老师布置的作业、作品的制作过程(拍照/视频)——5分

4.泥塑、绘画班优秀作品——由任课老师评选打分(1-3分,校报刊登)

●绘画课所需材料:铅笔、橡皮、彩铅或马克笔、绘画纸

●泥塑课所需材料:亚马逊上订购软陶泥包括简单工具。也可以用Playdoh。以上材料都没有的请家长帮忙准备一个面粉团,文具剪刀,尺子,几支牙签

三、作品提交和兑奖:

活动结束后,活动参与者提交上课参与证明和作品(照片,视频等)至邮箱 activities20850.acs@gmail.com 参与活动评奖,有效积分邮件接收日期为12/18/2021-12/22/2021。兑奖办法在2021年12月22日后公布,敬请关注!



美中实验学校洛城校区
AMERICAN CHINESE SCHOOL ROCKVILLE

美中洛城2021年秋季期末“中华文化云游园”活动

• 时间: 2021年12月18日下午3:00 - 4:00
• 形式: Zoom Cloud Activity
• 对象: 本校学生。欢迎校内外所有对中华文化感兴趣者参加。

活动项目	班级	Meeting ID	密码
认字比赛	(K-2)	861-955-8132	2022
	(3-5)	521-177-6082	2022
认字比赛	(6-9)	827-2189-4343	2022
	手工泥塑*	349-126-5214	2022
数学游戏		355-027-3420	2022
趣味编程		982-5081-5290	SQL101
绘画**		750-413-2902	2022
舞蹈		510-212-7693	2022
主持		711-786-1129	2022
唱歌 (1:00 - 1:50)		636-803-1605	2022
武术		993-037-2929	2022
京剧		692-596-8178	2022
太极		776-522-8297	2022

*泥塑准备材料: Playdoh 或一个面粉团、剪刀、尺子、牙签
**绘画准备材料: 铅笔、橡皮、彩铅或马克笔、绘画纸



报名扫码

积分兑奖
奖品多多



积分规则
扫码查阅

美中实验学校洛城校区学生记者特刊第二期

编者按:随着我校网站《学生园地》栏目的问世,越来越多的学生抱着主人翁的心态投入其中,迫切的希望能够将这个属于他们自己的栏目越办越好。在这一愿望的驱使下,许多高年级的学生主动请缨,想为丰富栏目内容出一份力,也为学弟学妹们作出表率。对此,学校也乐见其成。我们高年级的学生在学习中文这条道路上坚持多年实属不易,在经过长时间连贯而系统的学习后,他们的写作已经能够独当一面,他们需要更多的机会和平台来锻炼和展现自己。接下来的几周,学校宣传部将陆续刊登几位学生记者的来稿,且让我们一起聆听他们的故事。同时,我们也欢迎更多同学加入我校小记者的行列!

《我对网课的看法》

作者:姚嘉璐

在过去一年的时间里,大家都在家上网课。我们的网课通常都在Zoom上的,大家需要打开摄像头,每一个头像都紧挨着的,像一个小展览室。老师也可以分享自己的屏幕,给大家上课。我们就是在这样的虚拟教室去学习交流。

由于疫情,网课现在非常流行。虽然我们已回到学校上课了,但我还是在网上学乐器,并选修了一些感兴趣的科目。我知道很多人对网课的看法都很不同。为此,我采访了我们的父母对网课的看法,他们说网课有好处也有缺点。好处是至少不会有多人聚集,不会感染病毒;第二个好处是我们可以多睡几个小时,大人孩子都不用劳累奔波;最后我们在家可以吃的好,休息好。当然也有缺点,比如不能和朋友们在一起玩和交流,没有社交活动;好多体育项目也暂停了。除了父母,我还问了我一些朋友的想法。有的朋友说上网课的压力比在教室里小,有的朋友也会说上网课很无聊,他们什么东西都没学到。当然网课的好与坏大家众说纷纭。

疫情以前,我都没上过网课。但经过一年的网课学习,我对网课的看法发生了改变。下面是我自己对网课的看法。上网课有很多好处。比如,早上可以晚起,上课的时候没有那么紧张,等等。初中开始上课的时间是早上八点十五,小学时间是九点十五。上网课时,大家都是九点,所以大一点的孩子可以晚起。平常去学校要准备好书包,拿着那么多重的书,太累了!上网课的时候,什么东西都不用带。就坐在电脑前面,听老师讲课。网课也可以在不同的地方上。比如,要是你想去旅行,直接带一个电脑就可以在酒店里上课。这些方面让我开始喜欢上网课了。

但不得不说,上网课也有一些缺点。有的时候会断网,

所以老师讲的一些东西我可能没听到。也有的时候,你的家人会打扰你,让你听不见老师讲课。虽然上网课必备的东西要比去学校上学少一点儿,但要是你的电脑没电了,也需要充电器。我有一次上课时电脑突然没电了,耽误了几分钟的上课时间。在家上完一天的课,我会想着在电脑上打游戏和娱乐。一年的网课把我的社交能力降了一级。体育上,我也懒得动了。因为大家都不在教室里,很多时间你都会发现你没有专心听课。老师也看不见你在电脑上干什么,所以这也是上网课的一个很大的缺点。采访完家人朋友和介绍完我的观点,不知道你对网课怎么看呢?

《我为何爱上了学中文》

作者:李雨涵

我承认,中文不是我最喜欢的一门学科。它没有体育课带来的快感,也没有艺术课的放飞。不过,六年级的历史老师让我和中文达成了谅解。

六年级那年,我们学习了三个文明古国的历史:古埃及,古希腊和中国。我从来没有学过古埃及的历史,除了看见几张金字塔的照片。课上,我们讨论了古埃及的兴衰成败,法老和臣民的生活,分析他们的艺术和教养。一眨眼,这个单元的学习就结束了。接下来,我们进入了学习中国相关历史的单元。

我一直都不怎么确定我期不期待这个单元。我不想让所有人看着我,好像我知道中国历史,因为我知道的并不多。我不了解每个朝代,或者孔子与老子的相同点和不同点。我只是读过《西游记》和《三国演义》,会几十个成语。我喜欢过春节和吃小笼汤包。任何其他中国历史文化与我离着几千个mile远。而且我感到没有任何必要关注更多。但现在,我每堂课都认真地听,做笔记,小心翼翼的填考

卷。渐渐的,我不需要不断地提醒我自己上课时跟着点头,或写作业时多加几句。我真的喜欢上学习中国历史了,因为这是我的历史。我学的这些人都是我的祖先,他们住的地方也是我的家。我开始问自己,为什么其他的帝国都倒塌了,它们的文化被擦去,而中国还仍然兴旺着?有可能是我忽略了中国的故事。

我经常想起我们学习中国哲学的第一堂课。老师给我们看一幅画。三位老头围着一缸醋,在品尝它。孔子看上去很失望和怨恨,对醋的味道非常有意见。菩萨苦着脸,因为他觉得醋的味道是需要躲避的。不过,老子的脸上是一个微笑。对他来说,这是一缸完美的醋-它不需要甜的像蜂蜜,因为它的酸味不是一个问题。这缸醋代表着生活。原来,孔子相信现在的日子不再像以往一样美好,因此我们需要遵循一套严格的道德准则来弥补错误。菩萨觉得世界全是陷阱和诱惑,涅槃是唯一平静的地方。老子呢?那缸醋,或者是生活,的确有苦乐参半的时候。不过我们不需要消极的在酸味里泡着。活在这个世界上已经是值得庆祝的了。我们应该慢慢的品尝生活,珍惜每一天带来的阴晴圆缺。我的历史老师给了我另一个角度、一个从西方的角度来看中国历史与文化。这让我更加珍惜我的母语,主动学习,为灿烂的中国文化感到自豪。

美中实验学校洛城校区网址:

<https://acsdc.us/rockvillecampus/>

扫码注册:

报名咨询:

冯老师:240-401-1195

徐老师:301-820-8897

戴老师:240-467-7768

崔老师:240-638-6102

何老师:571-598-8288

(美中实验学校洛城校区宣传部)



华府诗友社2022年1月9日网上(Zoom)讲座

许翼云先生讲《一代词宗辛弃疾》

演讲时间:2022年1月9日(周日),下午2:00 - 4:00

演讲标题:《一代词宗辛弃疾》

演讲嘉宾:华府诗友社前社长许翼云教授

主办单位:华府诗友社

Zoom ID: 938 2617 0309

联系方式:雷俊毅 484-683-1313 jlei0221@icloud.com

演讲提要

华府诗友社再次特邀了诗友社前社长许翼云教授讲述一代词宗辛弃疾的诗词人生。辛弃疾字幼安,号稼轩居

士。宋朝被金国侵占后南迁,但遗留北方的百姓仍纷纷起义。在山东由耿京所领的起义军就有上万人,其中有一位19岁的读书人,担任掌书记,就是辛弃疾。辛被耿派往南宋与朝廷联络,宋高宗任耿为节度使。辛在完成使命归来的途中,听到耿京被叛徒张安国所杀、义军溃散的消息,便率领五十多人袭击几万人的敌营,把叛徒擒拿带回建康,交给南宋朝廷决。辛因此名重一时。但宋室对北伐复国,并无兴趣。辛在南宋,浮沉数十年,既有立功,也常被弹克,始终未能达成其北伐的初衷。但烦闷中以诗词排遣,倒成一代词宗。

辛弃疾词风“激昂豪迈,风流豪放”,代表着南宋豪放词的最高成就。与北宋的苏东坡并列列为豪放派两大词宗,合称“苏辛”。

讲员简介

许翼云,无锡人。台大1955毕业,1958年获美国U. of ILL. 化工系博士学位。参加过NASA首次登月火箭的设计,及NRC核能安全国际大型实验的研发。在马大化工系任教6年后,回台湾任原能会主委6年。1996年退休回华府,同年参加华府诗友社,至今已有二十餘年。